"Komnaekt kpenneHumsa CMN3K-5" npeaHasHaveH gna KpenneHua nssewatena "CMN3K-5" n ero moguoukaumi.
Ncnonb3yeTca COBMECTHO C KpoHWTenHamm KY180x400 mn KM350

Mnowanka AKAr.745512.020

== = _ =1
©) ©F

8 | "

or,
% @
B i}
~ |
OO H o
} ©
A
o O | | ©
5‘3 © & "
w
3 o o | ©
3 1
I
Fany fany "
& <

4 ote. M4



https://www.tinko.ru/catalog/product/331024/
https://www.tinko.ru/catalog/product/264312/
https://www.tinko.ru/catalog/product/260526/
https://www.tinko.ru/catalog/product/260526/




YcraHoBka ClM3K-5 Ha kpoHwTenHe npsamom (KIM) 350 OKAIN.301568.008

69
137

310
345

100

Mopsaok ycranHoBku CMIK-5 Ha kpoHwTenHe npsamom (KIM) 350 OKAr.301568.008
npu nomowu nnowanku AKAr.745512.020

KpoHwTenn npamon (KrM) 350

OKAr.301568.008
Wypyn yHuBepcanbHbIv
5x40 SPAX KK
- 2 / o
XomyT R ) Ow6enb NAT 8x40
[OKAr.745461.004 S SORMAT
- /
- o 5 /
Tl | e s i 0 s
0 N e BuHT M4x16
. Thea S DIN 7984
\\‘\\‘\ & [y 0 ",_ = -
3arﬂwaa “\“\ H‘ : :l o
nnacTtukosasa D32 ~~—Ju
Mnowaaka ’H .
[KSr.745512.020 ﬁﬁ

BuHT M4x40
DIN 7984




YcranoBka CIM3K-5 Ha kpoHwTenHe yrnosom (KY) 180x400 AKArN.301568.007

167,2

365

446

//,
¢
&

75
PS

100

75
100

181
216

G

Mopsaok ycraHoBku CMN3K-5 Ha kpoHwTenHe yrnosom (KY) 180x400 AKAN.301568.007
npu nomouwm nnowaakm OKAr.745512.020

3arnyuwka
nnactukosaa D32
' Mnowapaka

OKAr.745512.020

BuHT M4x40
DIN 7984

KpoHwTenH yrnoson (KY)
180x400
[OKAr.301568.007

XomyTt
OKAr.745461.004

BUHT M4x16
DIN 7984

LWypyn yHuBepcanbHbii ..
5x40 SPAX KK

Owbenb NAT 8x40
SORMAT




YcraHoBka aAByx 6nokoB CINIK-5 Ha kpoHwTenHe npamom (KIM) 350 AKA.301568.008

334

167

e_a_—=Lé
@
69
137

310
345

Mopspok yctaHoBku AByx 6nokoB CMN3K-5 Ha kpoHwTenHe npamom (KIM) 350 OKAM.301568.008
npu nomowm nnowanok AKAr.745512.020

KpoHwTenH npamon (KIT) 350

OKAr.301568.008
BrIG‘T?gAS“fe [Lypyn yHuBepcanbHbii
5x40 SPAX KK Owbens NAT 8x40
SORMAT
- ”i . s
H - I\
N Jl .O;I
L . ‘" '. = < 0 ~
‘“ : . !;| & O : - : 1_ y
BunT M4x40 " Lo N i
DIN 7984 gy ”: 4 0
3arnywka e |
nnactukoBas D32 n = A
Mnowaaka E%lll‘l%’\%m 020 ] -
nxﬂltgﬁssu 020 ARAL. :
' XOMy:r BunT M4x40
DIN 7984
[IKAT.745461.004 B MAXT6

DIN 7984




YcranoBka aByx 6nokoB CIMIK-5 Ha kpoHwTenHe yrnosom (KY) 180x400 1KAI.301568.007

365

334,5
1672
FT:
4
o
©
<
\ q @ @
» — gl
~—— 2~ R XA
9 &)
181 75
216 %o 1100

Mopsipok ycraHoBku aAByx 6nokoB CMN3K-5 Ha kpoHwTenHe yrnoBom (KY) 180x400 OKAr.301568.007
npu nomowm nnowaanok AKAr.745512.020

[KAr.745461.004

KpoHwTewH yrnosou (KY)

180x400
OKAr.301568.007

5x40 SPAX KK

[ypyn yHMBEpcanbHbI

BuHT M4x16 ]
DIN 7954 3arnywka
nnactukosas D32
< T -
I
, o -
& 58 / :
-89, A -
- \: L .r N ;\‘
BuHT M4x40
DIN 7984
Mnowapaka
OKAr.745512.020
XomyT

Xom

yT
OKAr.745461.004

[Nnowaaka
OKAr.745512.020

BuHT M4x40

~ |DIN 7984

BUHT M4x16 |
DIN 7984

Owbenb NAT 8x40
SORMAT




